2015年3月20日 责任编辑:叶 薇 视觉设计:黄 娟

找阿姨难,找到适合自己家的 阿姨更是难上加难,这是不少上海 家庭的真实感受,如何来破解"找阿 姨难"这一难题?如今,"互联网+" 概念让万亿级家政 020 市场更有 创新机会。在沪上,首创家政经纪人 制度的"阿姨来了"已经落地,拥有 了一百多名家政经纪人。在这个基 于家政经纪人制的保姆在线预订及 支付平台上,融在线预订、支付、点 评为一体, 把阿姨的服务质量与家 政经纪人的信用等级绑定,信用等 级又决定了家政经纪人的收入,使 经纪人能发自内心的关注雇主需 求、关心阿姨的成长。通过经纪人来 找阿姨,这样的"互联网+"新模式 你愿不愿试试?

新民晚報

不会做面食的阿 姨三天连做18碗

家住黄浦区的柴钟民从事家政 中介多年, 去年加入"阿姨来了", 成 为了一名专职的经纪人。因为作为 企业高管的雇主吴先生对阿姨的要 求比较多,包括籍贯、年龄、形象、星 座均有明确细致的要求, 所以柴钟 民在"阿姨来了"为经纪人开发的家 政平台上进行组合搜索,得到了几 十个人选,经过一一电话沟通和比 对,挑选出3个目标候选人又重点 推荐了1位,经过面试最终吴先生 对推荐阿姨也比较满意。不过吴先 生是西北人,平日喜吃面,但那位面 试合格的南方阿姨不擅面食,怎么 办?柴钟民对吴先生说,给我三天的 时间,三天里我只做一件事,就是培 训阿姨做面。结果,接下来三天里阿 姨在柴钟民及公司培训老师的指导 下做了18碗面,其培训过程被柴钟 民拍成照片传给吴先生,这让雇主

柴钟民说:"阿姨总是有各方面

家非常满意。

家政O2O市场创业机会多

沪上家政行业出现"经纪人

的不足,帮助她们提升并达到客户 的满意,才是经纪人真正的价值。 这个价值, 也不是互联网能够替代 的, 也是很多线下家政需要加强和 提升的。目前,柴钟民的佣金收入已 经突破3万元,按照公司提成比例, 个人可以拿到一万多元, 他是一个 有着二十多年行业经验的老家政, 月入万元在以前是无法想象的事 情,这极大地提升了柴钟民为雇主 服务的热情, 也带动了其他人的踊 跃加入。

搭建平台撮合家 政员与雇主

同样是给人找阿姨, 为什么柴 钟民们愿意付出, 并把它当成一项 幸福和骄傲的事业来从事呢?"阿姨 来了"创始人周袁红认为,这源于家 政经纪人制度的创新。据周袁红介 绍,家政中介,看似低端,实则具备 一切知识经济的特征,跟人才猎头、 红娘、演艺经纪人一样,对看人的要 求非常高,要懂得匹配、具备资源整 合能力。然而,现有的传统家政企业 管理模式与家政中介的本质格格不 入,"阿姨来了"说到底就是变现有 家政老师为家政经纪人、变员工为 老板,帮雇主找家政员、还为家政员 找雇主,连接两头撮合成功才能拿 佣金。

据悉,在"阿姨来了"上的家政 经纪人的工作内容,包括:家政员招 聘审核、岗前培训、面试安排、合同 签署、矛盾调解、后续换人或解约



■ "阿姨来了"创始人周袁红(第二排右3)带阿姨们上电视

等。也就是说,经纪人是一个独立考 核的业务单元,她们的业务收入跟 公司采取分成制,做得多,拿得多, 工作时间、出勤不再是关注的要点, 而合规性、诚信、订单数与签约数成 为经纪人的关键要素。

此外还有更细的,"阿姨来了" 家政经纪人要与家政平台签订合作 协议,平台为经纪人提供发票、财 务、风险管理、职业培训、法律事务、 售后服务、理赔等等一系列保障,而 经纪人佣金提成比例达到40%。如 今,家政经纪人也形成了一套规范 的流程,每接待一个客户,从第一次 电话咨询到客户首次面试结束,需 要说 7 个半小时的话。家政经纪人 匹配成功收费,双向收费,雇主佣金 相当于阿姨一个月的工资,阿姨佣 金为首月工资的20%。

家政经纪人是阿 姨的娘家人

成立于 2007 年的"阿姨来了" 在国内家政行业首创了家政经纪人 制度, 让雇主可以通过网站、手机 APP 客户端、微信服务号等多种途 径直接给阿姨下单,或者委托家政 经纪人匹配合适的阿姨。目前,"阿 姨来了"在北京、上海、深圳、武汉等 十几城市都开出了线下门店,新阿 姨上岗前都会在这里接受 360 度 24 小时的模拟上岗培训,接受一对 、面对面的职业指导。实操课,早 餐的搭配、面点的制作和日韩料理 的制作等。有时候每位阿姨会做同 一道家常菜,相互比拼。同时,阿姨 来了也是人设部的定点培训机构, 培训的母婴护理师、催乳师、育儿

以直接发放人社部证书。

有意思的是,因为风险投资大 规模的进入家政市场, 往年各个家 政公司都要休假修整的春节期间, 今年却展开了"抢人大战"。既有开 诵免费班车接送阿姨的, 也有一掷 千金按空姐规格包装阿姨的,而打 高端牌的"阿姨来了"更是离谱地在 五星级饭店召开阿姨年会、表彰先 讲阿姨。到了3月15日,"阿姨来 了"的创始人周袁红更是亲自来沪 在黄浦学校请近 200 名阿姨开了一 场"感恩大会",实则是一场大型心 理疏导活动。会上阿姨们分享自己 的人生不易,感恩雇主、感恩家人, 说道动情处全场忍不住一起抹泪。

"每一个平凡的阿姨背后都有 个不平凡的故事,她们付出的不 仅仅是体力,还有大量的心智、情绪、 情感甚至是个人生活,她们在用一颗 谦卑的心寻求在世界上的位置,我们 要给阿姨一次心灵拥抱和一个归属 感。"大学学中文出身、早年在央视做 记者的周袁红说, 其实干家政很感 性,就是一个屋檐下的两个阶层, 个空间,两种生活。"一方面我们是在 为中高端雇主提供可靠的人选,另一 方我们也应该是阿姨的心灵归宿,是 她们身体及心灵庇护所,特别是住 家阿姨如果没有中介的沟通与调 解.一般很难持续和谐地保持。沟通 与调解需要大量的时间和耐心,这 也是家政经纪人的价值所在。

本报记者 胡晓晶

五周年庆,斯琴高娃倾情代言

兴顺福老年鞋,买一



很多老人感叹现在买双好鞋真的好难,不是太贵就是穿上不舒服,究其原因就是市场上专为中老年设 计、物美价廉的鞋子太少! 老人鞋领军者"兴顺福"致力于为中国 50 岁以上的老人造好鞋,兴顺福老人 鞋遥遥领先于行业标准,5年来获得众多老人的杂睐、引爆了中老年鞋市场。

值此兴顺福 5 周年庆,为惠恩消费者的好口碑,兴顺福特为广大中老年人推出两款正宗老人运动鞋。 市价 218 元 / 双,买 1 双送 1 双; 买 2 双送 2 双,仅需 396 元,折合每双 99 元。一举打破老人运动牲底价, 让老人买鞋又好又便宜,真正百分百满意。"人老了要对脚好一点,穿鞋一定要穿兴顺福,既舒服,价格 又实惠。"数量不多, 售完为止!





天猫旗舰店: xingshunfu,tmall.com

兴顺福魔术运动鞋 顧色: 藏青色/灰色/咖色

尺码: 34-45(男女同款)

市价 218 元/双; 买1 双送1双 4双396元,折合99元/双

惊爆价







兴顺福天猫旗艇店。xingshunfu.tmall.com

兴顺福多功能旅游鞋

颜色 黑色/灰色/米色 尺码: 34-45(男女同款) 市价 218 元/双; 买1 双送1双

4双396元,折合99元/双

惊爆价





400-676-9090

五月花店: 闸北芷江西路五月花生活广场2层东区 莲花广场店: 闵行沪闵路7866号莲花国际广场B1层